

Proiectul ordinii de zi
a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Cluj convocată de îndată,
pentru vineri, 30 octombrie 2020, ora 11⁰⁰

Nr. crt.	Titlul proiectului de hotărâre	Inițiatori	Nr. comisiilor de specialitate nominalizate în vederea avizării/avizul emis*
1	Proiect de hotărâre privind avizarea tarifelor de parcare aplicate de GOTO PARKING SRL în temeiul Contractului de concesiune de lucrări publice nr. 29/17.08.2010.	Președinte Alin Tișe	2/AF
2	Proiectul de hotărâre privind însușirea unei documentații cadastrale de primă înscriere a imobilului situat în com. Gilău, loc. Gilău, jud. Cluj	Președinte Alin Tișe	2/AF
3	Proiect de hotărâre pentru modificarea hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 164 din 29.08.2019 privind aprobarea structurii organizatorice, a organigramei, a statului de funcții și a Regulamentului de organizare și funcționare pentru Spitalul Clinic de Recuperare Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	5/AF
4	Proiect de hotărâre privind acordarea de stimulente financiare lunare personalului medical și de specialitate din cadrul Spitalului Clinic de Pneumoftiziologie „Leon Daniello” Cluj-Napoca	Președinte Alin Tișe	2/AF
5	Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Județean Cluj în Consiliul Consultativ al Inspectoratului Școlar Județean Cluj	Președinte Alin Tișe	6/AF
6	Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Județului Cluj în adunarea generală a acționarilor la societățile la care acesta este acționar	Președinte Alin Tișe	4/AF
7	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Clujana S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar	Președinte Alin Tișe	2/AF
8	Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general propriu al Județului Cluj la 30 septembrie 2020	Președinte Alin Tișe	2/AF

9	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general propriu al Județului Cluj pe anul 2020 și pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr.54/2020 privind nominalizarea unor sume din bugetul local al Județului Cluj pe anul 2020	Președinte Alin Tișe	2/AF
10	Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Județean Cluj nr. 56/2020 de aprobare a Programului de lucrări de modernizare și reabilitare și a Programului de lucrări de întreținere curentă și periodică a unor drumuri județene din Județul Cluj pentru anul 2020	Președinte Alin Tișe	2/AF
11	Proiectul de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de consultanță, de asistență și de reprezentare a Județului Cluj / Consiliului Județean Cluj în vederea inițierii și derulării unei proceduri CAD în cadrul Acordului Contractual nr. 1/116/05.01.2012, modificat prin actele adiționale nr. 1- 4	Președinte Alin Tișe	1/AF
12	Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2020, rectificat, al Aeroportului Internațional Avram Iancu Cluj RA	Președinte Alin Tișe	2/AF
13	Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Județului Cluj în Adunarea Generală a Acționarilor la Compania de Apă Someș S.A., în vederea exercitării drepturilor de acționar	Președinte Alin Tișe	2/AF

* 1,2,3,4,5,6,7- comisia 1, comisia 2, comisia 3, comisia 4, comisia 5, comisia 6, comisia 7
AF- aviz favorabil
AN- aviz nefavorabil

PREȘEDINTE
Alin Tișe

Contrasemnează
SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI
Simona Gaci